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Структура, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, додаткового блага 
Голови Національної комісії зі стандартів державної мови 
та Заступника Голови Національної комісії зі стандартів державної мови


Оплата праці Голови Національної комісії зі стандартів державної мови та Заступника Голови Національної комісії зі стандартів державної мови здійснюється відповідно до Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів», Положення про застосування стимулюючих виплат державним службовцям Національної комісії зі стандартів державної мови та Положення про преміювання державних службовців, які займають посади державної служби категорії «А» Національної комісії зі стандартів державної мови.  
Заробітна плата Голови Національної комісії зі стандартів державної мови та Заступника Голови Національної комісії зі стандартів державної мови складається з посадового окладу, надбавки за ранг державного службовця, надбавки за вислугу років (обов’язкові складові) та премії й надбавки за інтенсивність праці.
Преміювання Голови Національної комісії зі стандартів державної мови та Заступника Голови Національної комісії зі стандартів державної мови може здійснюватися з метою матеріального стимулювання високопродуктивної та ініціативної праці, підвищення її ефективності, якості, заінтересованості у досягненні її кінцевого результату та посилення персональної відповідальності державних службовців Комісії за доручену роботу або поставлені завдання, своєчасне і в повному обсязі виконання функцій, встановлених Положенням про Національну комісію зі стандартів державної мови, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 06.11.2019 № 911.
З метою посилення мотивації до високопрофесійної, результативної та високоякісної роботи Голові Національної комісії зі стандартів державної мови та Заступникові Голови Національної комісії зі стандартів державної мови може встановлюватись надбавка за інтенсивність праці.
Розміри обов’язкових складових заробітної плати визначені у Законі України «Про державну службу» та постанові Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів». Розмір премії та надбавки за інтенсивність праці Голові Національної комісії зі стандартів державної мови та Заступникові Голови Національної комісії зі стандартів державної мови визначається Членами Комісії шляхом голосування присутніх на засіданні Членів Комісії, що відображається у протоколі засідання Національної комісії зі стандартів державної мови, за погодженням із Міністром освіти і науки України. 

