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ЗВІТ
про громадське обговорення проєкту Антикорупційної програми Національної комісії зі стандартів державної мови на 2024–2026 роки


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Національна комісія зі стандартів державної мови (далі – Комісія)

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
На обговорення виносився проєкт Антикорупційної програми Національної комісії зі стандартів державної мови на 2024–2026 роки  (далі – проєкт Антикорупційної програми)

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.
Проєкт Антикорупційної програми  опубліковано 24 квітня  2024 року на офіційному вебсайті Комісії https://mova.gov.ua/ у рубриці «Регуляторна діяльність та консультації з громадськістю».
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 06 травня  
2024 року за адресою: Національна комісія зі стандартів державної мови, пров. Несторівський, 4, м. Київ, 04053 та на електронну адресу:  info@mova.gov.ua
Зауваження до Антикорупційної програми  надійшли від Ткаченка О.І.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Комісії під час громадського обговорення
Під час громадського обговорення надійшли зауваження стосовно порушення Комісією вимог наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21 «Про вдосконалення процесу управління корупційними ризиками», зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 17.02.2022 за № 219/37555 (далі – Методологія).

5. Інформація про рішення, ухвалені за результатами обговорення
За результатами вивчення та аналізу зауважень щодо Антикорупційної програми ухвалено рішення:
1. Про повне врахування в роботі зауважень стосовно встановлених Методологією вимог до видання наказів:
про проведення оцінювання корупційних ризиків та доведення  його до відома працівників Комісії,
про утворення робочої групи з оцінювання корупційних ризиків та включення до складу робочої групи  представників громадськості;
2. Про відхилення зауважень стосовно оцінювання корупційних ризиків у комісії та складання Антикорупційної програми, так як відповідно до наказу Комісії від 14.02.2024 № 9-ос «Про проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Національній комісії зі стандартів державної мови» комісія  провела ідентифікацію (виявлення) корупційних ризиків, аналіз та визначення рівнів корупційних ризиків, здійснила аналіз описаних потенційно вразливих до корупції функцій, процесів у діяльності Комісії та ідентифікацію корупційних ризиків, які існують або можуть виникнути під час їх реалізації, провела аналіз нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, що регулюють діяльність Комісії, провела визначення внутрішніх і зовнішніх заінтересованих сторін, які можуть брати участь у їх вчиненні. За результатами ідентифікації: оцінено ймовірність реалізації кожного корупційного ризику, наслідки такої реалізації, рівень ймовірності реалізації кожного корупційного ризику; підготовлено пропозиції до заходів впливу на кожний корупційний ризик; для кожного заходу впливу на корупційний ризик визначено: відповідальних за його виконання, терміни виконання, необхідні ресурси та індикатори виконання На підставі зазначеної інформації складено Реєстр корупційних ризиків у діяльності Комісії, який є додатком до Антикорупційної програми.                                                                           Розроблений відповідно до вимог Методології  проєкт Антикорупційної програми Комісії на 2024 – 2026 роки, був представлений в. о. головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції на засіданні комісії з оцінки корупційних ризиків 23.04.2024 та  схвалений членами комісії з оцінки корупційних ризиків,  також було ухвалено рішення про його громадське обговорення.
[bookmark: _Hlk124427550]Повідомлення про проведення громадського обговорення проєкту Антикорупційної програми розміщено на офіційному вебсайті Комісії за посиланням: https://mova.gov.ua/gromadskosti/rehuliatorna-diialnist-ta-konsultatsii-z-hromadskistiu/obgovorennya-proyektiv-dokumentiv/hromadski-obh 
Щодо термінів прийняття Антикорупційної програми, то у зв’язку з ухваленням рішення Комісії від 16 квітня 2024 року № 109 (зі змінами), яким затверджено Структуру Національної комісії зі стандартів державної мови, погоджену Міністром освіти і науки України (нова редакція), а також рішення Комісії від 29 квітня 2024 року № 127, яким затверджений Штатний розпис на 2024 рік Національної комісії зі стандартів державної мови, погоджений Міністерством фінансів України і введений в дію 03.05.2024, виникла потреба переглянути низку положень проєкту Антикорупційної  програми новими самостійними структурними підрозділами апарату Комісії та його доопрацювання.
Відповідно до абзацу шостого частини першої статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», абзацу другого пункту 1 Методології Комісія поінформувала Національне агентство з питань запобігання корупції про потребу в підготовці нової редакції Антикорупційної програми в установленому законодавством порядку на заміну попередньо підготовленого проєкту Антикорупційної програми (лист від 02.05.2024        № 9/766/24).
Робоча група з оцінювання корупційних ризиків, склад якої та положення про яку затверджені наказом Комісії від 14.05.2026 № 26-ос, переглянула проєкт Антикорупційної програми у зв’язку зі зміною структури Комісії та зауваженнями до Антикорупційної програми, що надійшли під час її громадського обговорення, та підготувала необхідні зміни. 
Відповідно до вимог Методології наказ Комісії 26-ос оприлюднено на вебсайті Національної комісії зі стандартів державної мови (https://mova.gov.ua/diyalnist-i-proyekti/protidiya-ta-zapobigannya-korupciyi/antikorupcijna-programa) та поінформовано Національне агентство з питань запобігання корупції листом від 15.05.2024 № 9/820/24.
Стосовно подання матеріалів до Національного агентства з питань запобігання корупції, то відповідно до листа Національного агентства з питань запобігання корупції від 24.11.2022 № 22-03/24055-22 на період дії воєнного стану антикорупційні програми суб’єктів ст. 19 Закону України «Про запобігання корупції»  і зміни до них набувають чинності з моменту прийняття розпорядчих документів про їх затвердження.  При цьому до Національного  агентство з питань запобігання корупції надається інформація про прийняття антикорупційних програм і змін до них шляхом направлення антикорупційних програм, змін до них, а також розпорядчих документів про їх затвердження.
Враховуючи викладене вище, ухвалено рішення забезпечити затвердження Антикорупційної програми на 2024-2026 роки.















